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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM 
DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CONAD DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
PORTO FERREIRA (PORTO-PREV). 
Aos 08 (oito) dias de abril do ano de dois mil e vinte e um, os membros do 
Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se às 17h15 horas na "Casa 
dos Conselhos" para deliberarem sobre: Leitura da Ata do Comitê de 
Investimentos (100° Ordinária e 50° Extraordinária); Anuência de Aposentadorias e 
Pensões; Deliberação Balancete e Extrato de Aplicações do mês 02/2021; 
Informações diversas de Fundos de Investimentos integrantes da carteira e 
Palavra Livre Final. Estiveram presentes os membros do Conselho de 
Administração: Alan Eduardo Umbelino, André Luis de Paula, Anselmo Ramos 
Basilio, Apparecido Affonso Espirito Santo, Benedito Leonel Filho, Claudia Storti 
Sozigan, Daniel Momesso, Everaldo Donizete Cassiano, Osmar Luis Rodrigues, 
Karina Aparecida Longobardi, Luciano Moreira, Luis Fernando Bonelli Francisco, 
Patricia Jussara F. da Silva, Sidney Alves Pinto e Suzana Subtil Momesso 
signatários da lista de presença anexa a esta ata. Iniciando os trabalhos, para 
ciência dos presentes, foi lida a ata 100° Ordinária e 50° Extraordinária do Comitê 
de Investimentos, previamente encaminhada aos Conselheiros via e-mail. Ato 
contínuo foram apresentadas as aposentadorias concedidas em março de 2021, 
com vigência a partir de abril e pensão por morte, sendo disponibilizados para 
análise os processos de: APOSENTADORIAS: Lucia Helena Sampaio de Oliveira, 
Clovis Eduardo Massa, Monica Aparecida Carlos Melara, Edmar Aparecido de 
Campos; PENSÃO: Maria Aparecida Rodrigues do Nascimento. Foi 
disponibilizado ainda o processo de revisão de aposentadoria de Marcia Elaine 
Carlos. Foi esclarecido pela Chefe da Divisão Jurídica que a revisão de 
aposentadoria baseou-se em nova certidão apresentada pela Divisão de Recursos 
Humanos, em decorrência de reconhecimento judicial da progressão funcional da 
servidora pela via não acadêmica desde fevereiro de 2016. A aposentadoria em 
questão foi concedida a partir de 01.01.2019. Houve a demonstração nos autos do 
pagamento pela Municipalidade dos valores retroativos, referente ao período que 
a servidora se encontrava na ativa, bem como, foi apresentado demonstrativo de 
recolhimento da contribuição previdenciária patronal e servidor. Realizada a 
explanação pormenorizada dos atos de concessão dos benefícios e analisados os 
processos de aposentadoria, pensão e revisão de aposentadoria, não houve 
questionamentos, contando os atos com anuência e aprovação dos membros do 
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Conselho de Administração . Dada a palavra ao Chefe da Divisão Financeira foi 
apresentado o Balancete e o Extrato de aplicações do mês 02/2021, os quais 
encontram-se disponíveis no site do Instituto, bem como, foram previamente 
encaminhados por e-mail. Ainda, para a análise da questão foi encaminhado via e-
mail parecer do Conselho Fiscal referente ao mês de Fevereiro/2021. Tecidas as 
devidas explanações quanto aos balancetes e demonstrativos apresentados, não 
houve questionamentos quanto aos aspectos financeiros e contábeis, ficando as 
contas do mês em análise aprovadas por unanimidade. Concedida a palavra ao 
Sr. Superintendente, foram tecidas considerações sobre a carteira do Instituto 
demonstrando o comportamento do mês em análise. Foi demonstrado pelo Sr. 
Superintendente, baseando-se no relatório disponibilizado pela empresa de 
consultoria, que no mês em analise, a maioria dos indexadores econômicos 
contaram com resultado negativo, fato este condizente com o comportamento da 
carteira do Instituto. Somente o CD! e o IRF-M 1 contaram com um pequeno 
resultado positivo. Em relação aos Fundos integrantes da carteira foram 
apresentadas as seguintes informações: 
PIATÃ — Foi informado pelo Sr. Superintendente quanto a realização de 
assembleia Extraordinária para discussão sobre a Proposta apresentada para 
Cessão de Crédito das CCBs emitidas pela Sucos do Brasil e a Proposta 
apresentada para a aquisição da CCB emitida por GTEX Brasil Indústria e 
Comércio S/A, fato este abordado na 50' Reunião Extraordinária do Comitê de 
Investimento. A Assembleia, até então agendada para o dia 18.03.2021 foi 
suspensa e redesignada para o dia 06.04.2021. Informou o Sr. Superintendente 
que a maioria dos cotistas se manifestaram contra as deliberações apresentadas, 
sendo que, somente o Instituto de Manaus foi favorável. Corrobora-se o 
posicionamento contrário das deliberações tendo em vista a comparação entre o 
valor proposto e o valor do ativo, tanto da Cessão de Crédito das CCBs emitidas 
pela Sucos do Brasil, quanto a Proposta apresentada para a aquisição da CCB 
emitida por GTEX Brasil Indústria e Comércio S/A. 
Na palavra livre finai o Sr. Presidente do Conselho informou quanto à licença 
saúde do Conselheiro Paulo Ricardo Mutinelli, sendo este substituído, enquanto 
perdurar sua licença, no Conselho de Administração pelo seu suplente Alan 
Eduardo Umbelino, no Comitê de Investimento pelo Conselheiro Luciano Moreira e 
pela Conselheira Suzana Subtil Momesso para secretariar os trabalhos do 
Conselho. Finalizando a reunião, dada a palavra ao Sr. Superintendente foi 
proposto os conselheiros quanto a suspensão da impressão do informativo 
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quadrimestral, considerando o princípio da economicidade e da utilidade dos 
documentos. Informou o Sr. Superintendente que se tratam de informações que 
são alimentadas mensalmente no sitio eletrônico do Instituto, disponíveis a todos a 
qualquer momento, sendo que, os informativos não são totalmente retirados pelos 
servidores ativos e inativos, sendo recorrente a grande sobra de panfletos. Por 
unanimidade deliberou-se pela retomada da discussão na próxima reunião 
ordinária. Nada mais a ser deliberado, o senhor Presidente do Conselho deu por 
encerrada a reunião, sendo a ata lida e aprovada nesta oportunidade. Eu, Suzana 
Subtil Momesso, se etariei, anot ' e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai 
assinada por mim 	ZiK, 	e por todos os 
presentes. Porto F1err ira;)08 de 	11 de 2021. 
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